

Doprava, ceny dopravného a balného, dodací lhůta a platba

1 Doprava a ceny dopravného a balného, převzetí zásilky

Kromě cen uvedených na www.apj.cz účtujeme při každé dodávce dopravné a balné (pokud není na stránce produktu uvedeno jinak). Dopravu zajišťujeme v následujících variantách:

Vrtačky, brusky a pily FLOTT – u těchto položek dodáváme sběrnou službou společnosti MULTIMEX – cenu Vám rádi na požádání zkalkulujeme, obecně platí tyto ceny DAP CZ nebo DAP SK:

Malá dvoukotoučová bruska – EUR 160,-

Malá stolní vrtačka, pásová bruska, dvoukotoučová bruska se stojanem - EUR 235,-

Sloupová vrtačka do 40 mm vrtání – EUR 295,- až EUR 330,-

Volně ložené stroje, jako soustruhy, vrtačky, po opravě nebo použité – u těchto položek dodáváme jako solo zásilku na návěsu nebo dokládku ve spolupráci se společností MULTIMEX, cena dopravy a pojištění na vyžádání.

Náhradní díly a příslušenství FLOTT – u těchto položek dodáváme zásilkovou službou GLS – cena dopravného a balného činí od EUR 20,- u nejmenších zásilek.

Náhradní díly na soustruhy odesílané Českou poštou – dopravné a balné činí EUR 14,-

Větší zásilky dílů, které nevezme Česká pošta – odesíláme před TOPTRANS, cena dopravného a balného na vyžádání

Osobní odběr - je možný pouze po dohodě – poplatek za dopravné a balné činí stejnou částku jako u zásilek odesílaných GLS nebo Českou poštou, neboť běžně většinu položek nemáme na provozovně fyzicky k dispozici a přivážíme na provozovnu stejně, jako bychom přiváželi přímo k vám.

Převzetí zásilky

Doporučujeme, aby kupující zboží od přepravce nepřebíral, pokud jeví jakékoliv známky poškození. Pokud zjistíte závadu, na místě s řidičem zapište vše do přepravního listu. Zároveň nám tuto skutečnost do 2 dnů od převzetí oznamte na adresu apj@apj.cz – do e-mailu prosím zašlete fotografie balíku, jeho výplní a všech přepravních štítků. Ihned po převzetí zboží je vhodné jej důkladně překontrolovat. Zjistíte-li, že je zásilka neúplná či poškozená, můžete uplatnit reklamaci, a to buď e-mailem, nebo poštou na kontaktní adrese našeho obchodu APJ Praha s.r.o.. Zároveň je vhodné v takovém případě uplatnit nárok na náhradu škody přímo u dopravce.

Stroje FLOTT jsou dodávány v dřevěném latění. Obal je vybaven indikátorem náklonu. Pokud je vrchní část indikátoru zbarvena **MODŘE**, stroj byl spuštěn na bok nebo přepravován na boku. Pokud je indikátor zbarven modře nebo je-li na obalu vidět jakékoli poškození, je třeba to uvést do přepravních dokladů. Jinak nelze nárokovat na přepravci jakoukoli náhradu za škody vzniklé při přepravě.

2 Dodací lhůta

Zboží označené **SKLADEM** expedujeme :

- U položek FLOTT odesíláme z Německa do 5 dnů od obdržení platby
- U ostatních položek – do 3 dnů od obdržení platby nebo po dohodě na dobírku

U položek, kde je uvedeno **DOSTUPNOST NA OBJEDNÁVKU** Vám potvrdíme dodací lhůtu následně. Obecně máme dodací lhůty:

- U strojů FLOTT do 4 – 8 týdnů od objednávky
- U soustruhů po generální opravě do 10 týdnů od objednávky
- U soustruhů ZMM do 4 měsíců od objednávky
- U radiálních vrtaček do 6 měsíců od objednávky

3 Platba

Můžete platit:

Bankovním převodem - po odeslání objednávky Vám vygenerujeme potvrzení objednávky a **zálohovou fakturu**, objednané zboží odesíláme ihned po připsání částky na náš účet bez jakýchkoliv dalších poplatků (viz dodací lhůta výše). Pro urychlení expedice nás prosím informujte o odesílání platby.

Dobírkou - objednané zboží můžete zaplatit hotově nebo kartou doručovateli České pošty nebo spediční služby MULTIMEX

Na provozovně – pokud se domluvíme na předání zboží na provozovně je možno zaplatit v hotovosti

Měna platby : zákazník si může vybrat, v jaké měně uhradí zboží a svou preferenci nám sdělit v objednávce. Na výběr má CZK a EUR s tím, že u dobírky je možná pouze česká koruna.